

Evidencijski broj / Article ID: 16220389
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section: Kultura



PULA DANAS SE OTVARA 21. 'SA(N)JAM KNJIGE U ISTRI', FESTIVAL PISACA

Nema 'Kiklopa', ima 'nagrade za zauvijek'

•• Više od 200 nakladnika iz Hrvatske i regije, s gotovo 20 tisuća naslova, izlaže na ovogodišnjoj manifestaciji Sa(n)jam knjige u Istri, koji u četvrtak 21. put otvara vrata u pulskom Domu hrvatskih branitelja. U bogatom programu predviđa se više od 100 događaja, u kojima će sudjelovati 150 autora, predstavljača, urednika i prevoditelja, a posebna pozornost ove godine posvećuje se malim nakladnicima te predstavljanju srpske nakladničke scene.

– Trideset nakladnika okupljenih u Udruženju profesionalnih izdavača Srbije činit će najveće predstavljanje srpskih nakladnika

do sada, koje se nadovezuje na ovogodišnje regionalno žarište sajma "Beograd čita", odnosno suvremenu beogradsku kulturnu scenu – kazala je direktorica **Magdalena Vodopija** na posljednjoj tiskovnoj konferenciji ovoga tjedna.

Atmosferu suvremenog Beograda u Pulu će preneti poznati, ali i mladi beogradski autori, među kojima su: **Slobodan Šijan, Goran Marković, Božo Koprivica, Slavimir Stojanović Futro, Slavoljub Stanković, Dorđe Miketić, Dana Todorović, Vesna Goldsworthy i Predrag Miki Manojlović.** Program "Beograd čita" u jednom je dijelu i posveta

filmskoj Puli, jer je među gostima i nekolicina dobitnika Zlatne Arene.

Nagrada "Kiklop" se nakon deset godina postojanja ugasila, no to ne znači da nema novih: uz tradicionalnu čitateljsku nagradu "Dr. Ivo Borovečki", Sa(n)jam knjige ove godine pokreće još jednu nagradu pod nazivom "Libar za vajk".

Nagradna igra

Riječ je o interaktivnoj nagradnoj igri u kojoj će svi posjetitelji Sajma moći nominirati jednu knjigu za koju smatraju da je "za vajk", odnosno "zauvijek" i da bi mogla postati klasik.

Pulska publika posebno

iščekuje premijerna predstavljanja knjiga kojih je ove godine pedeset, a među autorima su: **Borivoj Radaković, Ivica Ivanišević, Namik Kabil, Miljenko Jergović, Alem Ćurin, Marina Vujčić, Željko Krušelj, Jasna Žmak, Milan Rakovac, Dragan Velikić, Zdravko Zima, Jurica Pavičić, Zoran Ferić, Boris Dežulović, Dragan Markovina, Predrag Lucić, Boris Greiner, Borna Vujčić, Zvonko Maković, Tonko Maroević, Nadežda Čačinović...**

Grupu inozemnih autora predvode dva renomirana imena europske kulturne scene: **Terry Eagleton**, jedan od najvećih teoreti-

čara književnosti i kulture, i **Erri De Luca**, talijanski pisac, prevoditelj i aktivist, kojeg su pisci iz cijeloga svijeta podržavali putem peticija, a zbog sudskog procesa na kojem mu se sudilo za verbalni delikt.

Na Sajmu će nakladnici prirediti i dodatne popuste na određene knjige ili komplete. Dan prije otvorenja knjižničari Hrvatske tradicionalno se okupljaju u Puli, a ove godine, zbog prve velike rasprave o prijedlogu Zakona o knjižnicama, u panel-diskusiji "Knjižnice, nakladnici i kulturna raznolikost: zakonske odredbe i hrvatska realnost".

JASENKA LESKUR-STANIČIĆ



Magdalena Vodopija